3ansaTue 4. Cucrembl JJUHEHHBIX ajreopandeckux ypasHenuii. Merox I'aycca.

MeTO)_I raycca 3aKJIH0YACTCsA B ITOCICA0OBATCIIBHOM HCKIHYCHUUN HCHU3BCCTHBLIX U3
ypaBHEHHMH CHCTEMBI. J[Is KpaTKOCTH BMECTO CHUCTEMBI pacCMaTpHBaeM
PACIIHPEHHYI0 MATpHIy €€ KOY(Q(UIUEHTOB, KOTOPYIO IPUBOAUM K
TPEYTOJILHOMY BHY:

ay, 4, a;|b a,  ay  a,|b

4= ay @y aylb, ) =( 0 a, aylb, )1

ay  dy,  dy|by 0 0 ag|by
C TIOMOIIBIO CIECAYIOUINX, HE MEHSIOWUX peuienus, IpeoOpa3oBaHuil:
1.B 4 MOXHO MEHAThL MECTAMHU CTPOKH.
2. MOXHO B A MEHSTh MECTaMHU CTOJIOLBI C1e6a om npsMoli 4epimbi.

3. K oxgHolt ctpoke 4 MOXKHO MPUOAaBUTH APYIYyI0, YMHOKEHHYI0 Ha HEKOTOPOE
YUCJIO.

TpeyrojibHyr0 MaTpully 3alUCbIBAEM B BHJI€ YPAaBHEHHH CHH3Y BBEpX,
MOCJIEAOBATEIBHO HAXO/Is1 HEU3BECTHBIE.

3agaun.
1. Pemuts kaxkayro cucteMy MeToaoM ['aycca.

X, —2x, +3x; -x, =9,

5x, +2x, +5x; =4, 2x, + X, + X5 =2,
4x, +3x, —x; +2x, =5,
1). 13x,+5x,-3x;=-1, 2).Jx +x,+3x,=6, 3).
2x, = 5x, +3x; + x, =16,
-2x, —4x, +3x, =1. 2x, + X, +2x; = 3.
4x, +6x, +2x, —x, =5.
Tx, +6x, +3x; +7x, =3, 2x, +2x, = x5 +3x, =2,
3x, +5x, + 7x; +2x, = -1, 5) —-x, = x, +4x, = -7,
5x; +4x, +3x; +5x, =1, ' 3x, +x; +4x, =0,
5x, +6x, +5x; +4x, =2. 3x, =2x; —x, =5.

I[OHOJIHI/ITCJIBHLIG 3aJgavu.

1. Pemute cucremy MeronoMm ['aycca. 2. BerumcinuTs onpenenuTens.

3%, —x, 2%, +x, = -2, -2 3 5 1
X, =3x;+x, =0, 7 -1 4 2

- X, +2x, —-x; +2x, =0, 9 -8 -6 0
2x, —x; +x, =-1. -1 1 3 -4

3. Pemuth MaTpu4HOE YpaBHEHHUE

-1 9 5
4. Halitu matpuily, oOpaTHyl0 JTaHHOU mMaTpuile A=|-4 6 2|.
3 7 8



3agayu 1J1 caMOCTOSITeIbLHOM padoThl. /[anko, u.l1. ['n.IV, nap.6.
1. Pemuts kaxkayro cucteMy MeToaoM ['aycca.

Tx, =2x, +3x; —x, =4,

2x+4y+z =4, 2x+y-z =5,
-X, + X, - X, +2x, = -2,
1). B3x+6y+2z=4, 2). lx-2y+2z=-5 3).
3x, —x; +3x, = -6,
4x-y-3z=1. Tx+y+z=10.
-2x, -3x, +x, - 2x, = 6.
2x, = x, +3x; —x, = -3, X, —2x, +3x; —x, = -2,
4). 2x, - 3x, =1, 5). X, =2x; +2x, =2,
- X +2x; - 2x, = -2, -2x, -2x;+x, =1,

3x, - 2x, +x, = 4. 3x, +2x, - 3x; = -5.



